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päivästä toiseen

20.06.12
Aurinko nousee
Helsingissä kello 3.54
ja laskee kello 22.50
Oulussa kello 2.18
ja laskee kello 0.21

Päivän sana
20.6. He kuuntelevat puhettasi mut-
ta eivät elä sen mukaan. Mutta kun 
minun sanani toteutuvat - ja ne to-
teutuvat - he ymmärtävät, että hei-
dän keskellään on ollut profeetta. 
Hes. 33:32–33
21.6. Juoskaamme sinnikkäästi lop-
puun se kilpailu, joka on edessäm-
me, katse suunnattuna Jeesukseen, 
uskomme perustajaan ja täydelli-
seksi tekijään. Hepr. 12:1–2
22.6. Älä väheksy, poikani, Herran 
kuritusta, älä masennu, kun hän 
ojentaa sinua - jota Herra rakastaa, 
sitä hän kurittaa, hän lyö jokaista, 
jonka pojakseen ottaa. Hepr. 12:5–6
23.6. Sakarias pyysi kirjoitustaulun 
ja kirjoitti siihen: ”Hänen nimensä 
on Johannes.” Kaikki hämmästyi-
vät. Samalla hetkellä Sakarias sai 
puhekykynsä takaisin, ja hän puh-
kesi ylistämään Jumalaa. Luuk. 
1:63–64

24.6. Kun Jeesus kaupungista läh-
tiessään kulki tulliaseman ohi, hän 
näki Matteus-nimisen miehen is-
tuvan siellä. Jeesus sanoi hänelle: 
”Seuraa minua”, ja hän nousi ja läh-
ti seuraamaan Jeesusta. Matt. 9:9

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Into
Huomenna torstaina: Kesäpäivän-
seisaus, Ahti, Ahto
Perjantaina: Juhannusaatto,
Paula, Pauliina, Liina
Lauantaina: Juhannuspäivä,
Suomen lipun päivä, Aatu, Aatto, 
Aadolf
Sunnuntaina: Johannes, Juhani,
Juha, Jukka, Janne, Juho, Jani,
Jussi, Juhana

Mietelause
Minä avaan syömeni selälleen
ja annan päivän paistaa,
minä tahdon kylpeä joka veen
ja joka maan maistaa.
Minun mielessäni on juhannus
ja juhla ja mittumaari,
ja jos minä illoin itkenkin,
niin siellä on sateenkaari.

Eino Leino

Lähetä merkkipäiväilmoitus Maaseudun Tulevaisuuteen
Julkaisemme vain päivänsankarin suostumuksella lähetettyjä 
merkkipäivätietoja. Kirjallisesti lähetettävissä tiedoissa tulee olla 
merkkipäivän viettäjän nimi, ikä, merkkipäivän ajankohta, titteli, ko-
tipaikka ja lyhyt maininta merkkipäivän vietosta. Kuvaksi käy musta-
valko- tai värikuva. Palsta on maksuton. Tiedon tulee olla perillä viisi 
päivää ennen lehden ilmestymistä. Osoite: Maaseudun Tulevaisuus, 
”Merkkipäivät”, PL 440, 00101 Helsinki, tai sähköpostilla merkkipai-
vat@maaseuduntulevaisuus.fi

merkkipäiviä

70-VUOTIAS

Maanviljelijä Timo 
Pekkala 21.6. Nur-
mijärvi. Juhlat per-
hepiirissä.

Vinoneliö on Mid-
night Hawksien 

tavaramerkki. 
Koneet ovat lä-

himmillään vain 
metrin päässä 

toisistaan.

Tomi Olli

KAUHAVA
Midnight Hawks -taitolento-
osasto perustettiin vuonna 1997. 
Nimensä se sai Kauhavalla vuo-
sittain pidettävän yöttömän yön 
lentonäytöksen mukaan.

Osaston ensimmäinen ulko-
maanmatka suuntautui vuonna 
2000 Itävaltaan. Suomalaiset 
osastotaitolentäjät ovat esiinty-
neet myös Englannissa, Hollan-
nissa, Sveitsissä, Norjassa sekä 

Puolassa.
Elokuun alussa ryhmä on 

mukana Moskovassa järjestet-
tävässä Venäjän Ilmavoimien 
satavuotisjuhlanäytöksessä, 
jossa suomalaiset esiintyvät 
noin 750 000 hengelle.

”On kutsumustyö lentää 
osastossa. Se ei ole kenenkään 
pääpesti, sillä kaikki ohjaajat 
työskentelevät lennonopettaji-
na. Midnight Hawksien lentäjät 
ovat mukana yleensä 3–5 vuotta. 
Kaikkiaan ryhmään on vuosien 
saatossa kuulunut vajaat kolme-
kymmentä pilottia”, kertoo kol-
matta vuotta Midnight Hawk-
seissa lentävä osastonjohtaja 
Olli Väätäinen.

Taiturijoukko
Osaston esityssarjan suunnit-
telusta ja toteutuksesta vastaa-
vat Väätäinen sekä edellisen 
kauden osastonjohtaja Joni 
Kankaanpää. Valvojana toimi-
va Kankaanpää ei lennä näy-
töksissä, vaan vastaa esityksen 
turvallisuudesta maasta käsin.

”Annan tarvittaessa käskyn 

esityksen keskeyttämisestä, 
jos esimerkiksi lintuparvi tai 
yllättävä säämuutos uhkaa”, 
Kankaanpää toteaa.

Väätäisen kanssa huikeita 
temppuja toteuttavat ensim-
mäistä vuotta mukana oleva 
vasen siipimies Henri Vormis-
to, kolmatta vuotta ryhmässä 
lentävä oikea siipimies Jonne 
Hovilainen sekä ensimmäistä 
vuotta mukana oleva takamies 
Henrik Väre. Heidän käyttä-
mänsä Hawkit on numeroitu 
samaan järjestykseen, eli osas-
tonjohtaja Väätäisen kone on 
numero 1.

Lisäksi osastoon kuuluu 
kolmatta vuotta mukana oleva 
tekninen johtaja Mika Mattila 
sekä esityslentäjäksi valmen-
nettava ohjaaja Marc Fuss.

Pienet marginaalit
Midnight Hawksien 18 minuut-
tia kestävä esitys on huikea. 
Lähimmillään koneet lentävät 
vain metrin päässä toisistaan 
useiden satojen kilometrien 
tuntinopeudella.

”Kaikki on kuitenkin turval-
lista, sillä liikkeet ovat harjoi-
teltuja kokonaisuuksia. Kaiken 
pohjana on luottamus kaveriin 
ja hänen tekemiseensä, sillä 
sooloiluun ei ole varaa. Koko 
ryhmä on tavallaan yhteen kas-
vanut perhe, jossa on kunnia 
olla”, sanoo Hovilainen.

Kokeneitakin pilotteja pelot-
taa joskus, sillä koneet lentävät 
noin 200 metriä sekunnissa.

”Totta kai hieman pelottaa. 
Suurin pelko on kuitenkin huoli 
onnistumisesta yleisön silmis-
sä. Ryhmän pyrkimys onkin 
kehittyä koko ajan paremmaksi, 
sillä mikään temppu ei ole ikinä 

täydellinen. Onnistunut show 
antaa aina mahtavan fiiliksen. 
Hyvän mielen tuo myös, jos esi-
tyksen jälkeen saa pelkällä ni-
mikirjoituksella hymyn lapsen 
kasvoille”, pohtivat Vormisto ja 
Väre.

Tapahtuma päättymässä
Vuodesta 1945 järjestetty 
Lentäjien juhannus on tulossa 
tiensä päähän Lentosotakou-
lun lakkautuspäätöksen vuoksi.

Tapahtuma on kerännyt 
Kauhavalle vuosittain yli 
10 000 juhannuksen viettäjää. 
Tänä vuonna tapahtumassa on 
mukana Midnight Hawksien 
lisäksi muun muassa Sveitsin 
ilmavoimien Patrouille Suisse.

”Nyt juhlitaan kunnon 
show’lla. Tällä hetkellä näyttää 
todennäköiseltä, että kyseessä 
on viimeinen näin laaja lento-
näytös. Uskon väkeä tulevan 
paikalle tuhatmäärin, sillä oh-
jelma on näkemisen arvoinen”, 
sanoo Lentosotakoulun johta-
ja, eversti Jukka Ahlberg.

TOMI OLLI

Ilmavoimien taito-
lento-osasto 
Midnight Hawks 
ei jätä katsojaa 
kylmäksi. Näyttävä 
ryhmä esiintyy 
juhannuksena 
kotikonnuillaan 
Kauhavan 
Lentosotakoululla.

Haukkamaista menoa
Vuonna 1997 perustettu Il-
mavoimien taitolento-osas-
to, joka on esiintynyt useissa 
maissa.
Nimensä osasto sai 
Kauhavalla ensimmäisen ker-
ran vuonna 1945 järjestetystä 
yöttömän yön lento- 
näytöksestä.
Kalustona englantilainen 
yksimoottorinen ja kaksi- 
paikkainen suihkuharjoitus- 
kone.
Näytöksissä lisä- 
näyttävyyttä tuovat 

vuodesta 2008 asti käytössä 
olleet savupodit, jotka jättävät 
koneen perään savuvanat.

Midnight Hawks
TAITOLENTO-OSASTO

Ryhmä toimii oman tunnuk-
sen alla.

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
10091 Erähenkinen, sporttinen 
vilja-/metsätilallinen 49v. mies 
hakee samanhenkistä 35-49v. 
naista yhteisiin hetkiin vaikka 
loppuelämäksi. Ota rohkeasti 
yhteyttä! Vaasa 48
10090 N. 40v savuton&raitis 
mies etsii 27-38v miel. lapseton-
ta naista elämänkumppaniksi. 
Ammattina ja harrastuksena 
lehmät, kesäharrastuksena mat-
kailu. Häme 43
10088 Löytyykö maalla viih-
tyvää luotettavaa huumorin-
tajuista elämän sulostuttajaa 

maitotilan isännän seuraksi. 
Koko maa. Oulu 48
10087 Hei! Juhannustarjous:) 
Vapautunut 50v nuor. lihakarja 
isäntä. Ets. taloon Näpsäkkää 
35-50v Naista. Toiv. kiinostaa 
karja, koti ja isäntä:) Oulu 50
10085 Hei! Olen rehti, huumo-
rintaj., liikunnall., 55+ v. mies. 
Haen mukavaa, samanhenk., 
50-55v. naista ystäväksi, harras-
tusseuraksi. 017-alue. Kuopio 58
10083 Hei! Lehmipoika etsii 
omaa maalla viihtyvää, huumo-
rint. ja lehmistä pitävää lehmi-
tyttöä tositarkoituksella. Koko 
maa! Oulu 44

10082 Hei. Omaat reilun, reh-
din elämän asent/huumorint. 
Osaat näyttää tunteesi. Sinua 
kaipaa elämänkup 48v mies. 
Koko maa. Kymi 47
10077 Hei, löytyiskö täältä tur-
kistarhaajalle akkaa, ikää sais 
olla 25-45. vaasa 42

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
10086 Hei! Olen 25-vuotias vil-
jatilan tytär. Etsin 25-30-vuoti-
asta pitkää, komeaa, rehellistä ja 
luotettavaa miestä, joka viihtyisi 
maalla. Ota rohkeasti yhteyttä! 
Vaasa 25

10071 Lähtisitkö Hämeen kau-
nis neito Juhannustasseihin ko-
mean isännän kanssa. Häme 45
10074  Hei .  Löytyykö 
k.karjalasta toimeliasta mökil 
järven rannal vapaalla viihtyvä 
k.ikäistä naista loppuelämän 
ystäväksi? Pohjois-Karjala 43
10084 Hei! 47v. ”emäntä” etsis-
kelee Suomalaista miestä, jolla 
on tukka päässä, ilman tatuoin-
teja, eikä harrasta punttisalilla 
käyntiä ja moottoripyöräilyä.  
Kymi 47
10080 Etsinnässä mukava ja 
rehellinen maaseudunläheinen 
suomalainen mies. Keski-Suo-

mi 33
10076 Missä piileskelet, Sinä 
rehti maalaisisäntä? Sitä Oikeaa 
etsii maalaisjärjellä varustettu, 
maan- ja luonnonläheinen 31v 
nainen. Kymi 31
10075 Tervehdys! Haen sopivan 
kunnollista,rehellistä, mukavaa 
sekä kaupungissa että maaseu-
dulla viihtyvää miestä. Oletko 
etsimäni heinämies? Turku ja 
Pori 49
10073 Hei sinä rehti maalais-
mies! Sinua etsii rinnalleen 23- 
vuotias yh-äiti Keski-Suomesta. 
Lapsesi eivät ongelma, eihän 
minunkaan? Yhdessä kesään? 

Keski-Suomi 23
10072 Naisel merihenk moni 
tait sh etsii ei tupak isokok ran-
nik isäntää. Pääkaupunkiseutu 
49
10069 Aito, söpö, sopusuhtai-
nen, lämmin hassuttelija etsii 
elämänkumppania 29-35v. En 
polta. Maltilla maistelen. Haa-
veena perhe. Keski-Suomi 30

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toimii 
verkossa maaseuduntulevaisuus.
fi -osoitteessa. Oman ilmoituk-
sen palveluun voi jättää joko 
tekstiviestillä tai netissä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen haun 
kohde (esim. MN, katso lista al-
la), oma suuntanumeroalue, ikä 
ja ilmoitusteksti. Tiedot erote-
taan välilyönnillä. Vastausviestin 
mukana tulee ilmoitusnumero, 
jolla voi poistaa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-

henkilö Hämeestä laittaa viestin 
etsien miespuolista ystävää: NM 
03 43 Hei! Etsin ystävää...

Ilmoitukseen vastataan lähet-
tämällä ilmoittajalle tekstiviesti 
numeroon 173172. Kirjoita al-
kuun kirjaimet YS ja sen jälkeen 
ilmoituksen numero js  viesti.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä
www.maaseuduntulevaisuus.fi

Ketoilta ja avoimet ovet Kuh-
mon Kidet-talolla torstaina 28.6. 
klo 17–20. Mahdollisuus tutustua 
ketoniityn hoitoon ja vanhaan 
rakennusperintöön.
Häkkilän antiikkitapahtuma 
järjestetään 30.6.–1.7. osana 
Vanajan Venetmäen tapahtu-
maviikonloppua. Lauantaina  
ProAgrian Saara Ryhänen kertoo 
luonnon ja maiseman monimuo-
toisuuden mahdollisuuksista.
Heinolan kaupunginmuseo 
järjestää 30.6.–1.7. seminaarin  ja 
kaksi kamarikonserttia teemalla 
Heinola Residence. Aiheena on 
1700-luku ja sen kulttuuri. Se-
minaari on lauantaina klo 12 ja 
konsertti klo 16 musiikkiopiston 
salissa ja sunnuntaina Heinolan 
kirkossa klo 16.
Martti Innasen kesänäyttely 
Rukan Taidetalossa 23.9. asti. 
Näyttely pitää sisällään ironisia 
kuvia suomalaisuudesta. 
Vuoden 2011 luontokuvia Seit-
semisen luontokeskuksessa 15.7. 

asti. Kyseessä on Pohjoismaiden 
suurin valokuvauskilpailu vuon-
na 2011.

Suvut
Sukuseura Viljakainen ry pitää 
sukupäivän 14.7. Mikkelissä. Li-
sätietoja ja ilmoittautumiset 2.7. 
mennessä Leena Teittiselle p. 
0505901067 tai info@sukuseu-
raviljakainen.net.
Valtakunnallinen Korhosten 
sukuseura ry järjestää 30-vuo-
tisjuhlakokouksen Oulussa 
28.7.–29.7. Ilmoittautuminen 21.6. 
mennessä Anneli Valkoselle: val-
konen.anneli@hotmail.com.
Hyyryläisten marssi esitetään 
ensi kertaa, kun Hyyryläisten 
sukuseura kokoontuu 30.7.–1.8. 
Kajaanissa. Hyyryläisten suku-
tutkimuksen vaiheista kertoo 
kotiseutuneuvos, rovasti Toivo 
Hyyryläinen Yli-Iistä. Terveh-
dyksensä juhlalle tuo myös 
Kajaanin kaupunginjohtaja Jari 
Tolonen.                                             MT

MENOT

rahapelit

Kierros 25
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  Haka – JJK ................................. x		  x	 2
  2  FF Jaro – MyPa........................... x		  x	
  3  HJK – TPS .................................. 1	 1		
  4  FC Honka – FC Lahti................ 1	 1		
  5  KuPS – IFK Mariehamn .......... 1	 1	 x	
  6  FC Inter – VPS ............................ 1	 1		
  7  OPS – KooTeePee ...................... 1	 1		
  8  JIPPO – AC Oulu ...................... x		  x	 2
  9  RoPS – FC Hämeenlinna ......... 1	 1		
10  PK-35 – Viikingit ....................... 1	 1	 x	
1 1  EsPa – EIF................................... x		  x	 2
12  SalPa – GrIFK ............................ 1	 1	 x	
13  P-Iirot – JIlves............................ 1	 1		

Peliaika päättyy ma 25.6. klo 18.25.

Oikeat tulokset:
Kierros 24

Vakio:   212 211 112 1x21

Lotto:   6, 8, 21, 26, 31, 36, 39

Lisänumerot:   12, 13

Lauantai-Jokeri:   5 0 7 8 2 1 1

Toto75:		  poissa

 1. lähtö:	 13	 –
2. lähtö:	 2	 –
3. lähtö:	 10	 7
4. lähtö:	 3	 7
5. lähtö:	 5	 –
6. lähtö:	 10	 4
7. lähtö:	 2	 –

Suurin pelko on kuitenkin huoli onnistumisesta
yleisön silmissä. Henri Vormisto ja Henrik Väre, Midnight Hawks -osasto

  


